

金达驾校
报名热线: 8087777



现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



开学两周了,才领到新课本

- 一年级教材缺了60多套,只好暂缓发放
- 校方经过协调,目前孩子们已领到新书

本报济宁9月17日讯(记者 姬生辉) 开学已经两个星期,嘉祥县西关小学的240余名一年级新生,却还没领到新课本。家长们不禁担心,不发教科书,会不会耽误孩子们的正常学习?校方解释说,因实际招生路数量超出预算人数,造成教材少了60多套,为照顾孩子们的情绪便将发书时间统一推迟。当日下午,校方经过协调,终于补齐了教材,并已发放到学生手中。

“开学都两个星期了,新课本还没有发下来,真担心会影响孩子的学习。”14日,市民高女士拨打本报热线电话反映,他的儿子是嘉祥县西关小学的一年级新生,自9月3日学校通知新生报到后,截止到14日都没有向学生发放新课本。

17日上午11点30分,记者赶至位于嘉祥县城内的西关小学,正是放学时间,记者在学校门口看到,不断有背着书包的小学生走出。“我孩子是一年级新生,现在还没领到新书。”家长杜女士告诉记者,今年西关小学招收了200多名一年级新生,因为只有三间教室,有的教室座位不够,只好两三个孩子

挤一个座位。“挤点没啥,但不能拖着不发课本啊,这绝对会耽误孩子们的学习进度。”杜女士担忧地说。“赶快发新书吧,不能让孩子们输在起跑线上。”采访中,多位家长对学校的这一做法非常不满。

“按照预算,今年我们预定了175套一年级教材,但实际招生数量却达到了240多人,造成教材数量不足。”嘉祥县西关小学校长胡佩红说,暑假开学后,175套就已经运抵学校,但考虑到一年级的孩子年龄小,如果发放了教材,必定会导致没领到书的孩子情绪低落、哭闹,所以才将发书的时间推迟了一下,等待新书配齐后再统一发放。

“虽然没有发新书,但老师们依然按照课本中的内容进行常规教学,学习进度没有受到影响。”胡佩红告诉记者,目前一年级学生已经重新分成了四个班级,教室拥挤的现象得到了解决。同时,学校通过向上级部门汇报,目前缺失的60余套新教材已经到位。当日下午3点,在该校负责人的带领下记者看到,新教材已经发放到每一名一年级学生手中。



▲用上新书了,小朋友很开心。

◀老师正在发放新书。本报记者 李岩松 摄